

我想长大

金洲小学 四(5)中队 何宣莹 指导教师:沙丽娜



童年回忆之苦瓜与鳄鱼妈妈

上海市奉贤区教师进修学院附属实验小学 五(4)中队 柯珺安

在我的记忆宝库里,珍藏着许多美好的童年记忆,它们就像一颗颗美丽的珍珠,每一颗都散发出不一样的光彩,今天,就让我挑选出其中的一颗来与你们分享我的童年回忆!

小时候的我是个傻乎乎的小女孩,妈妈说什么我都相信,毫不怀疑。

记得我三岁时,有一次,妈妈烧了一盆苦瓜炒蛋,那滋味,苦得让人直皱眉头。那么苦的菜,我当然不愿意吃,为了让我不挑食,妈妈对我说:“我们家的阳台上有一只鳄鱼妈妈,她一直在看着你吃饭。”那时,鳄鱼与其他高大危险的动物在我心目中

就像怪物一样,我对它们一向充满了恐惧。鳄鱼妈妈来看我吃饭,我一定要乖乖的,不挑食,否则,我可不知道鳄鱼妈妈会对我做些什么呢,我在心里默默地想。因为害怕鳄鱼,我不得不一口苦瓜,一口饭地乖乖吃着。接下来的几天里,只要我一挑食,妈妈就会提醒我:“鳄鱼妈妈在阳台上看着你吃饭呢!”这件事虽然已经过去了好几个春秋,可每当我到阳台上去时,时常还会想起这件可笑的傻事,并忍不住大笑起来。

现在想想,小时候的我,可真是傻呢!可是,正因为我的“傻”,使我现在养成了不挑食的好习惯,营养均衡,身体健康,我还要感谢那位时不时出现在我们家阳台上的鳄鱼妈妈呢!



一天晚上,突然门铃一响,原来是妈妈的新衣服来了。

妈妈迫不及待地穿上了漂亮的新裙子,在镜子前转来转去,突然叹了口气,自言自语地说:“我又长胖了,这条裙子看来又得退货了。”我心里暗暗地想,这条裙子可真漂亮,于是恳求妈妈借我穿一下。

我穿上了裙子,在镜子前臭美。爸爸和奶奶看到了,都惊奇地瞪大了眼睛,感叹道:“莹莹真是长大了,连妈妈的衣服都能穿了!”

我心里美滋滋的,恳求妈妈把她的高跟鞋和手提包借我一下,这样我就可以像个大人一样去上班啦。妈妈也觉得这主意不错,就把她的新高跟鞋借给我,再让我拎着她的包。

哇,镜子里的我长大了!我穿着高跟鞋,努力地把背挺直,连衣裙像是为我量身定制的。我心里像吃了蜜一样甜,穿着高跟鞋,拎着包在客厅里走了一圈又一圈,脚都走酸了,也停不下来。难道这就是人们所说的“百穿不厌”吗?

我真的很想长大!



给李白的一封信

建青实验学校 三(1)中队 张子宁



尊敬的李白先生:

您好!我叫张子宁,小名当当。我第一次认识您的时候是在幼儿园,妈妈教我背一首您的《静夜思》。那时候我就知道了您是我国唐朝著名的诗人,还被人们称为“诗仙”。后来,我还学了很多您的诗。对了,最近我更崇拜您了,因为我在学校里学了一首您的《将进酒》。

这首诗读起来很顺口,听起来也非常有气势。而且读到“君不见黄河之水天上来”这句时,我就很惊叹黄河之水为什么能从天上来呢?天上不是只有一条银河吗?它奔流到海不复回,为什么不会停呢?还有一点想问您,诗里有一句“古来圣贤皆寂寞,惟有饮者留其名”。古来圣贤为什么都寂寞呢?这么有本事,为什么会没有施展才华的地方呢?老师不是说,本事大的人到哪里都是受欢迎的吗?

“岑夫子,丹丘生,将进酒,杯莫停,与君歌一曲。”读到这句我就忍不住要唱起来,平

时我一边做自己想做的事一边还会不由自主地低声吟唱起每一句诗。总之我就是喜欢这首诗,还特别喜欢听凤凰传奇演唱的这首诗,每天都拿妈妈的手机听,还把它单曲循环,听得妈妈都烦了。

有一天,喜爱书法的妈妈跟我说,你这么喜欢这首诗,我就写一幅书法给你参考。我听到太激动了,于是她就花了两个小时的时间临写了这首诗,我陪在她身边看着她工工整整地写完。因为太喜欢这幅作品,我还把它带到了学校里想跟同学分享,班主任老师还把它贴到班级学习园地,方便大家一起欣赏。看着妈妈娟秀的书法字体,我也想写一幅像妈妈那样的作品,那该多好呀!

真希望您能收到我的信。请您给我一个来自远古的讯号好吗?我一定会在您的诗词里接受到的。

崇拜您的张子宁
2018年6月1日